

## INFORMACIÓN GENERAL

**Nombre del producto :** Recambios para desecadores de plástico**Descripción :** Para los desecadores con tapa de bola (DE1P) y los desecadores para vacío (DE2P)

## DATOS TÉCNICOS

referencia	descripción	unidades por ref.
DEJP-200-001	junta para desecador DE2P-200-001	1
DEJP-201-001	junta para desecador DE1P-200-001	1
DEJP-250-001	junta para desecador DE2P-250-001	1
DEJP-251-001	junta para desecador DE1P-250-001	1
DEJP-301-001	junta para desecador DE1P-300-001 y DE2P-300-001	1
DEPP-200-001	placa para desecador DE2P-200-001	1
DEPP-201-001	placa para desecador DE1P-200-001	1
DEPP-250-001	placa para desecador DE2P-250-001	1
DEPP-251-001	placa para desecador DE1P-250-001	1
DEPP-300-001	placa para desecador DE1P-300-001 y DE2P-300-001	1
DEKP-001-001	válvula para desecadores DE2P-200-001 y DE2P-250-001	1
DEKP-002-001	válvula para desecador DE2P-300-001	1

## EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
DEJP-200-001	0,1125	0,012	39233010	08434868017115
DEJP-201-001	0,24	0,02	39233010	08434868017122
DEJP-250-001	0,154	0,012	39233010	08434868017139
DEJP-251-001	0,225	0,025	39233010	08434868017146
DEJP-301-001	0,12	0,024	39233010	08434868017153
DEPP-200-001	0,40960699164	0,112	39269097	08434868017467
DEPP-201-001	1,22	0,001	39269097	08434868017474
DEPP-250-001	0,64952768496	0,162	39269097	08434868017481
DEPP-251-001	1,22	0,001	39269097	08434868017498
DEPP-300-001	0,8744140944	0,38	39269097	08434868017504
DEKP-001-001	0,156	0,014	39233010	08434868017160
DEKP-002-001	0,6	0,018	39233010	08434868017177

FOTO DEL PRODUCTO

### GENERAL INFORMATION

**Product name :** Spare parts for plastic desiccators

**Description :** For desiccators with knobbed lid (DE1P) and vacuum type desiccators (DE2P)

### TECHNICAL DATA

reference	description	pcs/pack
DEJP-200-001	o-ring for DE2P-200-001	1
DEJP-201-001	silicone o-ring for DE1P-200-001	1
DEJP-250-001	o-ring for DE2P-250-001	1
DEJP-251-001	silicone o-ring for DE1P-250-001	1
DEJP-301-001	silicone o-ring for DE1P-300-001 and DE2P-300-001	1
DEPP-200-001	plate for DE2P-200-001 dessicator	1
DEPP-201-001	plate for DE1P-200-001 dessicator	1
DEPP-250-001	plate for DE2P-250-001 dessicator	1
DEPP-251-001	plate for DE1P-250-001 dessicator	1
DEPP-300-001	plate for DE1P-300-001 and DE2P-300-001 dessicators	1
DEKP-001-001	valve for DE2P-200 and DE2P-250	1
DEKP-002-001	valve for DE2P-300-001	1

### PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
DEJP-200-001	0,1125	0,012	39233010	08434868017115
DEJP-201-001	0,24	0,02	39233010	08434868017122
DEJP-250-001	0,154	0,012	39233010	08434868017139
DEJP-251-001	0,225	0,025	39233010	08434868017146
DEJP-301-001	0,12	0,024	39233010	08434868017153
DEPP-200-001	0,40960699164	0,112	39269097	08434868017467
DEPP-201-001	1,22	0,001	39269097	08434868017474
DEPP-250-001	0,64952768496	0,162	39269097	08434868017481
DEPP-251-001	1,22	0,001	39269097	08434868017498
DEPP-300-001	0,8744140944	0,38	39269097	08434868017504
DEKP-001-001	0,156	0,014	39233010	08434868017160
DEKP-002-001	0,6	0,018	39233010	08434868017177

PRODUCT PHOTO

### INFORMATIONS GÉNÉRALES

**Nom produit :** Pièces de rechange pour dessiccateurs en plastique

**Description :** Pour dessiccateurs avec couvercle à bouton (DE1P) et des dessiccateurs à vide (DE2P)

### DONNÉES TECHNIQUES

référence	description	unités par ref.
DEJP-200-001	joint pour dessiccateur DE2P-200-001	1
DEJP-201-001	joint pour dessiccateur DE1P-200-001	1
DEJP-250-001	joint pour dessiccateur DE2P-250-001	1
DEJP-251-001	joint pour dessiccateur DE1P-250-001	1
DEJP-301-001	joint pour dessiccateurs DE1P-300-001 et DE2P-300-001	1
DEPP-200-001	plaque pour dessiccateur DE2P-200-001	1
DEPP-201-001	plaque pour dessiccateur DE1P-200-001	1
DEPP-250-001	plaque pour dessiccateur DE2P-250-001	1
DEPP-251-001	plaque pour dessiccateur DE1P-250-001	1
DEPP-300-001	plaque pour dessiccateurs DE1P-300-001 et DE2P-300-001	1
DEKP-001-001	soupape pour dessiccateurs DE2P-200-001 et DE2P-250-001	1
DEKP-002-001	soupape pour dessiccateur DE2P-300-001	1

### EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
DEJP-200-001	0,1125	0,012	39233010	08434868017115
DEJP-201-001	0,24	0,02	39233010	08434868017122
DEJP-250-001	0,154	0,012	39233010	08434868017139
DEJP-251-001	0,225	0,025	39233010	08434868017146
DEJP-301-001	0,12	0,024	39233010	08434868017153
DEPP-200-001	0,40960699164	0,112	39269097	08434868017467
DEPP-201-001	1,22	0,001	39269097	08434868017474
DEPP-250-001	0,64952768496	0,162	39269097	08434868017481
DEPP-251-001	1,22	0,001	39269097	08434868017498

DEPP-300-001	0,8744140944	0,38	39269097	08434868017504
DEKP-001-001	0,156	0,014	39233010	08434868017160
DEKP-002-001	0,6	0,018	39233010	08434868017177

PHOTO PRODUIT

## INFORMAZIONE GENERALE

**Nome del prodotto :** Ricambi per essiccatori in plastica.**Descrizione :** Per essiccatori con tappo a sfera (DE1P) ed essiccatori sotto vuoto (DE2P)

## DATI TECNICI

referenza	descrizione	unità per ref.
DEJP-200-001	Guarnizione per essiccatore DE2P-200-001	1
DEJP-201-001	Guarnizione per essiccatore DE1P-200-001	1
DEJP-250-001	Guarnizione per essiccatore DE2P-250-001	1
DEJP-251-001	Guarnizione per essiccatore DE1P-250-001	1
DEJP-301-001	Guarnizione per essiccatore DE1P-300-001 e DE2P-300-001	1
DEPP-200-001	Piastra per essiccatore DE2P-200-001	1
DEPP-201-001	Piastra per essiccatore DE1P-200-001	1
DEPP-250-001	Piastra per essiccatore DE2P-250-001	1
DEPP-251-001	Piastra per essiccatore DE1P-250-001	1
DEPP-300-001	Piastra per essiccatore DE1P-300-001 e DE2P-300-001	1
DEKP-001-001	Valvola per essiccatore DE2P-200-001 e DE2P-250-001	1
DEKP-002-001	Valvola per essiccatore DE2P-300-001	1

## IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
DEJP-200-001	0,1125	0,012	39233010	08434868017115
DEJP-201-001	0,24	0,02	39233010	08434868017122
DEJP-250-001	0,154	0,012	39233010	08434868017139
DEJP-251-001	0,225	0,025	39233010	08434868017146
DEJP-301-001	0,12	0,024	39233010	08434868017153
DEPP-200-001	0,40960699164	0,112	39269097	08434868017467
DEPP-201-001	1,22	0,001	39269097	08434868017474
DEPP-250-001	0,64952768496	0,162	39269097	08434868017481
DEPP-251-001	1,22	0,001	39269097	08434868017498
DEPP-300-001	0,8744140944	0,38	39269097	08434868017504

DEKP-001-001	0,156	0,014	39233010	08434868017160
DEKP-002-001	0,6	0,018	39233010	08434868017177

FOTO DEL PRODOTTO